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 Данас се навршава 12 година од злочиначког убиства директора и главног уредника
дневног листа „Дан“ Душка Јовановића, једног од најоштријих критичара антисрпског и
криминалног Ђукановићевог режима. Наручиоци убиства никада нису пронађени.

  

  

У ноћи између 27. и 28. маја 2004. године, док је улазио у свој аутомобил послије
закључења броја „Дана“, на Јовановића је из „калашњикова“ испаљено више хитаца.

  

Јовановић је послије неколико часова преминуо, а надлежни државни органи за 11
година ухапсили су и осудили само Подгоричанина Дамира Мандића за саучесништво у
убиству.

  

Пропусти полиције у истрази у ноћи убиства указују на чињеницу да су убице, односно
налогодавци, имали логистичку подршку од некога из полицијских структура и да им је
омогућено да побјегну и прикрију трагове.

  

Убиство Јовановића је једно од око 30 нерасвијетљених у Црној Гори, која су, уз
корупцију, организовани криминал и физичке насртаје на представнике медија, најчешћи
приговори Црној Гори на путу ка Европској унији.

  

Нерасветљено убиство главног уредника „Дана“ не даје добру препоруку црногорској
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полицији и тужилаштву, иако у овим институцијама тврде да случај још – није затворен.

  

  

Годишњица нерасветљеног убиства још једном је подсјетила на ружан имиџ Црне Горе и
честе оцјене у разним извјештајима и медијима, како се заправо ради о „мафијашкој
држави“ гдје спрега мафије и високих државних функционера држи везане руке
институцијама.

  

Телевизија ИН4С, поводом 12 година од убиства Душка Јовановића, снимила је емисију,
кроз коју је реконструисала сам злочин, као и све оно што се дешавало након тог
трагичног догађаја. Емисија се посебно бавила кључним детаљима из истраге, који су
требали да помогну да се убиство расвијетли, али су надлежни, свјесно или не,
дозволили да прашина прекрије све доказе, који су водили до убица и налогодаваца.

  

Јовановић је био један од најоштријих критичара ауторитарног и антисрпског
Ђукановићевог режима.

  

(ИН4С)
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